

扩张 Expansion

“外来百货”南京攻略

12月18日，万达集团旗下的万千百货将登陆同天开业的建邺万达广场。这已不是“外来百货”在南京攻城拔寨的第一次。自当年的大洋百货开始，南京的商业百货圈就一直不缺少新面孔，八佰伴、新世界百货等，均相继落子南京。万千百货的进驻，让全国连锁性百货的南京攻略再度升级。

百货连锁加速扩张

对商业百货而言，更是如此。“得区域者得天下固然可贵，但毫无疑问，连锁经营才能获得更大的发展平台。”南京百货业内人士分析认为，过去几年间，南京的百货业一直在上演“走出去，引进来”的好戏，中央商场、南京新百、金鹰商贸等本土百货相继扎根外地，与此同时，大洋百货、八佰伴、新世界百货等全国性连锁也以新面孔展露在南京人的面前。一进一出，南京百货行业的面目就此焕然一新。

可以看到，“外来百货”为南京百货行业增添了新的兴奋点。在有着“价格盆地”的南京新街口商圈，将送券把玩得心应手的大洋百货激活了整个商圈的活力，对消费者来说，对于近5折的买送促销已是习以为常，而八佰伴和新世界百货，也靠其连锁集团的实力，拥有了差异化的市

场。“在南京取得经营经验的百货商场，对外地进行输出，获得了更大的空间，而进入南京的百货又通过差异化补充了市场需求。”南京新百在芜湖的分店经营得有声有色，副总经理朱爱华表示，在促销手段、经营理念上，各个百货体系都各有所长，同行之间的相互学习，直接促进了商圈的繁荣。

业内人士表示，作为南京城市生活的第二中心，万千百货落户南京，将又一次“本土”与“外来”百货的交融，“这不是商业格局的变革，以新街口今天的地位，已很难通过某个区域的项目来撼动，更多的，是带给消费者一种新的选择。”

新城区成新战场

不难发现，本轮连锁百货在南京的扩张并没有扎堆新街口，而是在新兴的消费市场区域寻求新的空间，新城区成了热门之选。

“中华第一商圈”的名



即将开业的万千百货头，给新街口的不只是美誉，还有现实的竞争压力。记者掌握的材料显示，在新街口地区，已有超过1600家的商户，其中，营业面积超过5000平方米的就有30多家，集结了南京百货业80%的销售面积，商家体量、密集程度都在国内首屈一指。“向新的区域扩张，成了必然的选择。”万千百货有关负责人表示，从依附新街口到城市“次商圈”，南京商业百货面积的扩张已经到了一个新的阶段，在新街口等主城商圈的各种业态几近饱和的情况下，新商圈随居住人口、习性及城市规划外扩的态势已经形成。“河西的北部

龙江目前非常成熟，河西的南部正在成长，万千百在河西南北的连接线上，可以兼顾北部龙江成熟的居住人群，也可以吸纳即将发展壮大的南部消费力。”

不仅仅是在选址上，和每一股新兴力量一样，万千百货也将给目前的百货商场局面带来耳目一新的元素。其最突出特色为超一流的“体贴”式服务体系，不但有普通的咖啡休闲角，更有精致水吧、女士SPA、儿童娱乐设施等多种时尚配套业态。万千百货有关人士表示，万千百货这一定位与设计，除了考虑百货业的发展形式，更重要的是超前考虑消费者对环境健康、服务的适配性、品质的综合性等要求。该人士介绍说，作为中国商业地产龙头企业万达集团旗下四大支柱产业之一，万千百货是万达集团第三代商业地产产品——城市综合体的核心组成部分。正是万达商业地产强势开发的支撑，使万千百货成为品牌商全国扩张的优势平台。据万千百货内部人士透露，南京万千百货作为旗下第10家连锁百货店，总面积达3.8万平方米，聚集了350个国际国内一线品牌。

快报记者 黄建军



苏宁第五代 3C+店亮相

本周，苏宁电器在宁宣布启动第五代3C+旗舰店规划，苏宁首批升级的店面南京商茂广场店将在12月12日开业。据悉，苏宁第五代店将成为集国际化、功能化、智能化、休闲娱乐、体验式为一体的综合卖场。

据苏宁电器营销总部执行总裁金明介绍，第一批第五代3C+旗舰店近日将在南京、北京、上海、广州、长沙五城市陆续亮相。在中国逐渐成为全球家电消费中心之际，苏

宁第五代3C+旗舰店，将成为家电消费中心的标志，也将成为国际品牌最新产品的引进和推动者。

苏宁电器南京大区总经理陶京海称，苏宁商茂广场第五代3C+旗舰店，汇集了家电高精尖产品，苹果展示专区、BOSS、103英寸松下平板电视，以及飞利浦56英寸无边框影院等，无不是全球最为引人注目的商品。此外，根据不同的需求，加大了精品生活家电产品出样。第五代3C+旗舰店

的功能不仅仅是单纯的电商，它是集娱乐、休闲、购物，甚至餐饮于一体的综合商业模式表现。对于消费者来说，3C+旗舰店带来的全新的视觉冲击，体验冲击，以及服务方面的满足。这是一种品位的提升和精神的满足，价值购物理念将得到全面推动。

此外，拥有多个玩具品牌的远航伟业少儿用品也将进驻苏宁商茂广场店。据了解，作为江苏省经营品种最全的集批发、零售、商场专柜、超市供应

于一体的专业玩具销售企业之一，远航伟业目前旗下所代理、经营的品牌汇集国内外中高档的品牌玩具，如：芭比、费雪、风火轮、汽车总动员、孩之宝等，和苏宁此次合作远航希望自己做南京玩具的领跑者。

值得一提的是，由本刊举办的“时尚小人精”活动正在如火如荼地进行，本周六，双胞胎小人精默契大比拼将在南京金轮新天地登场亮相，远航伟业将为参赛小朋友提供一份惊喜。

被消费者誉为特大的工艺品、喜庆用品广场的河西最大的百货市场——苏宁环球商贸城，圣诞系列活动全面启动，在全市率先引发圣诞促销风潮。

还没走进市场，就被市场大门浓郁的圣诞装饰风格所感染，走进市场，特别是来到被誉为特大的工艺品、喜庆用品广场的三楼，立刻置身于琳琅满目的圣诞商品的包围之中，真可谓品种新种类全。

无论是店堂布置、家庭装饰还是组织圣诞活动和亲友祝福送礼，在这里都可以挑选到您喜

爱的圣诞用品。同时，在全场商品特价酬宾的基础上，三楼工艺品、床上用品、窗帘布艺、地毯、花卉和市场时装精品走廊、外贸精品走廊，二楼箱包皮具区，还推出了特价酬宾，购物送礼活动，使您得到全方位的满足。

特别让人欣喜的是，为了让顾客感受圣诞气氛，市场特别聘请在全省“老外”才艺展示中获奖的在宁“老外”，从12月19日至25日，每天下午在市场一楼和三楼，为您展现各自绝活，与您共享圣诞狂欢。

中央商场 灯会节服饰类3折起

虽然距圣诞节还有一段时间，中央商场门前的圣诞树已经提前亮灯，传统的造型加上时尚的亮片和圣诞装饰物不仅晚上亮灯时流光溢彩，白天也是熠熠生辉。而中央商场灯会节的灯组也陆续亮相，世博造型、卡通造型等，引得路人纷纷驻足观赏拍照。12月3日起，中央商场灯会购物节正式拉开帷幕，男女服装、鞋包皮具、针织床品、儿童服饰3折起。12月4日至6日，在2楼购买羊绒服饰持VIP卡可以3倍积分。中央波司登羽绒服饰博览会也温暖开幕，雪中飞羽绒服全场6.5折，波

司登羽绒服全场6.5-7折。第一中庭“梦妆”丽颜推广：满488元立减50元现金，加赠：中样7件套+随行贴心3件套，满888元立减100元现金，加赠：大样9件套+小样5件套+如意被一床，满318元送中样5件套，满688元送大样9件套+养颜枕。北门广场千百度2009冬季新品荟展。1楼宝庆银楼新装开业，黄金“优”价、爱无价，好礼连连促销进行中。6楼梦兰感谢一路有你——09秋冬特卖会购物满额加一元，即可换购多功能拖鞋、儿童绒毯、护床垫、护颈枕等。

山西路百货 会员购物火爆送礼

上周山百在穿着类商品1-5折、羽绒服海量强力优惠38元起、女装棉褛全场5折展销、品牌羊毛衫、保暖内衣全场5折的基础上，隆重推出了当日持山百会员卡购物满1200元再赠送价值158元真神拖一套的强力促销活动，现场效果惊人心爆，超出预料，销售比上周和同期翻了几番，双休日两天准备的几百个真神拖，随着销售额的上升，被抢领一空，上百个顾客只能凭“欠条”补领。据了解，山百这次的活动，累计满100元即有礼品赠送，礼品还包括：环保袋、带盖磨砂玻璃杯、折叠收衣篮等。没有会员卡的顾客当日购物满100元，当场办卡

即可获赠相应礼品。同时，山百各楼层商场也是捷报频传，各式男女皮靴、羽绒服、棉褛、羊毛衫、保暖内衣、羽绒被等冬令商品也是几乎卖到脱货，本周，随着温度的又一次下降，该商场已及时补充了大量的货源，而且应广大消费者的强烈要求，本周在现折现价基础上，还将继续开展持山百会员卡购物累计满100元即有礼品赠送，购穿着类商品满1200元再赠送真神拖一套等的活动。

另悉：百丽女鞋南京首场岁末秋冬款独家大型促销会本周开幕，全场80元起。富贵鸟调整出新专场特惠60元起，鄂尔多斯羊绒衫8.8折。张玫

山西路百货大楼

活动日期: 12.5-12.6

山西路最大羽绒卖场 海量货品强力惠卖 38元起

三楼女装服饰展销 5折

品牌羊毛衫 保暖 内衣 全场5折

鄂尔多斯新款、精品羊绒衫8.8折 (欢迎团购), 特价120-850元

卡鳄内衣独家特卖全场5折

再: 满399送价值368内衣一套

再: 满299送价值188内衣一套

百丽女鞋岁末首场秋冬款独家大型特卖会 全场80元起

富贵鸟男女鞋装修调整专场特卖会 全场60元起

山西路最大羽绒卖场 衣暖人价暖心1~5折 促销升级 再赠大礼 双休日

三楼羊毛衫劲爆展销 全场59-680元

品牌: 鄂尔多斯、奥群、杉杉、花花公子、沙驰、金狐狸……

森达09冬款200减100现金, 梦特娇全场5折

千百度、星期六、百思图、他她、欧诗漫户外、万里、山百思4折起

金利来、花花公子、鳄鱼恤6-6.5折

二楼品牌羽绒 四楼儿童羽绒

三楼羽绒主卖场 品牌

波司登、雅鹿、鸭嘴、冰洁、杰奥、雁皇、红豆、中羽、飘逸……

特别推荐: 2010新款羽绒服、羽绒裤、羽绒帽、中老年羽绒裤、羽绒内胆……

羽绒服特价区: 鸭鸭 38元、波司登 78元、雅鹿 99元……

三楼男装耐克服饰运动服饰 兔毛皮内胆 / 价格 1398-6680元

品牌: 耐克、苹果、波司登、梵罗纪重、裁剪、保罗布莱克、雅戈、雅戈尔……

二楼品牌羽绒服饰: 波司登、鸭嘴、冰洁、红豆、中羽、飘逸、雅戈、雅戈尔、梵菲帝奥、摩卡季节、雅鹿、天秆时装羽绒全新上架; 天意羽绒满200减100元现金, 雅菲帝奥、摩卡季节、天秆羽绒 5-7折……

四楼儿童羽绒服: 空空 5 折, 安踏 469-569元, 雅丹 570-689元企鹅上架

运动羽绒服: 空空 5 折, 安踏 469-569元, 雅丹 570-689元企鹅上架

四楼鸭嘴家纺新妆开业, 激情酬宾

梦兰羽绒被 696-786元, 现场结缘 4 折